

Auslieferung von Namenaktien der Swiss Life Holding AG

Für den Transfer Ihrer Namenaktien der Swiss Life Holding AG, bitten wir Sie, dieses Formular vollständig ausgefüllt und unterzeichnet via Post oder Fax direkt an **Swiss Life, Shareholder Services, Postfach, 8022 Zürich**, zu senden. Für Rückfragen stehen wir Ihnen gerne zur Verfügung.

Auftraggeber	Name/Vorname
	Strasse
	PLZ/Ort Depot-Nr
Auslieferung	(Anzahl) Aktien an folgende Bank
	Adresse der Bank
	Wertschriften-Depot-Nr. bei der angegebenen Bank
	lautend auf (Name + Adresse)
Erklärung	Hiermit bevollmächtige ich die Swiss Life, die vorerwähnte Anzahl Aktien der Swiss Life Holding AG in meinem Namen in das obgenannte Wertschriftendepot bei der angegebenen Bank zu transferiere
Überweisung	Ein allfällig noch vorhandenes Guthaben (Dividenden, Bezugsrechtserlöse, Nennwertreduktion) ist wie folgt zu überweisen:
	Bankkonto-Nr.
	IBAN:
	lautend auf:
	Bank:BC-Nr
	Adresse der Bank:
	Datum Unterschrift